


 

 

 

 

 



 

第１部 計画の概要  

第２部 高齢者を取り巻く環境と施策の方針  

第１章 高齢者及び高齢者を取り巻く環境の状況 

第２章 計画年度における高齢者の状況 

第３章 高齢者福祉施策の基本方針と基本目標 



 

第３部 介護保険制度の円滑な運用（介護保険事業計画） 
第１章 介護サービスの充実・強化   

第２章 地域支援事業の深化・推進 

第３章 介護保険の円滑な推進 



 

第４部 高齢者福祉施策の推進（高齢者福祉計画） 
第１章 生きがいづくりと社会参加の推進 

第２章 安心して暮らせるまちづくりの推進 

 
 

【アンケート調査結果】 

【運営委員会関係】 
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①  介護サービスの  
 充実・強化 

②  地域支援事業の   
 深化・推進 

③  介護保険の円滑 
 な推進 

④ 生きがいづくりと 
社会参加の推進 

⑤ 安心して暮らせる 
まちづくりの推進 
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【図３】地域包括ケアシステムの『植木鉢』 

① 高齢者の皆さんが住み慣れた地域の中で、地域資源の活用により自分に必要
なサービスや支援（生活支援・見守り）を受けるなど、支え合いの体制が 
構築されている状態 

②  一人ひとりが介護予防の重要性を認識し、生活習慣病等の重症化を始めと 
して介護予防に取り組んでいる状態 

③  家族や地域の人が認知症を正しく理解し、全ての認知症の人が安全・安心な
生活を営んでいる状態 

④  重度な要介護状態になっても、24 時間 365 日安心して快適な生活を送るこ
とができるよう、医療・介護・住まいなどの環境が充実している状態 

2025  
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～社会全体で認知症の人を支える～ 
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